



ERRATA:

Do **EDITAL ‘O RIO E O RASO’ Nº 004/2023, de 21 de novembro de 2023,** publicado em Diário Oficial Municipal, no dia 24 de novembro do respectivo ano.

Onde se lê:

Item 2. VALORES

2.2 A despesa correrá à conta da seguinte Dotação Orçamentária: 050102 - UNIDADE DE CULTURA, ESPORTE E LAZER / 2.062 - REALIZAÇÃO/INCENTIVO ÀS ATIVIDADES CULTURAIS / 3.3.90.31.00 - Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras / Fonte – 1715000-1716000.

Leia-se:

2.2 A despesa correrá à conta da seguinte Dotação Orçamentária: 050102 - UNIDADE DE CULTURA, ESPORTE E LAZER / 2.062 - REALIZAÇÃO/INCENTIVO À ATIVIDADE CULTURAIS / Elemento de despesa: 3.3.90.31.00 - Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras. 3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Fonte de Recursos 1715 - R\$ 46.007,44. Fonte de Recursos 1716 - R\$ 40.831,82.

Onde se lê:

ANEXO I - TODAS AS CATEGORIAS

1.1.4 Art. 6º - **Inciso III da LPG:** apoio à formação, qualificação e disseminação no Audiovisual - Chamamento público simplificado destinando subsídio financeiro como apoio às propostas. O recurso detinado é de R\$ 5.279,83. [...]



Leia-se:

1.1.4 - C) **Art. 6º - Inciso III da LPG:** Chamamento Público simplificado destinando a Assessoria para execução do processo do Edital, bem como, oferta de Oficina de Elaboração de Projetos Culturais.

Onde se lê:

3. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES

CATEGORIAS	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PESSOAS NEGRAS	COTAS ÍNDIGENAS	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS	VALOR POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
Art. 6º - Inciso III da LPG - Assessoria e Oficina	-	-	-	-	RS 5.279,83	RS 5.279,83

Leia-se:

4. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES

CATEGORIAS	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PESSOAS NEGRAS	COTAS ÍNDIGENAS	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS	VALOR POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
-	-	-	-	-	-	-

Macururé-Bahia, 31 de janeiro de 2024.

LEANDRO BERGUE GOMES DA CRUZ

Prefeito Municipal